

2016 中国健康公益星系列奖项



花絮



感恩于心 回报于行



↓ 成都康弘药业集团股份有限公司执行副总裁戴子善在会上作专题报告，介绍康弘药业一直以来所秉承的理念及近年来所取得的成绩。



↑ 我们将“康平盛世、弘济众生”作为企业宗旨，把“专业创新”作为企业发展理念，把“感恩于心、回报于行”作为企业公益的指导思想。我们一直秉承“不以善小而不为”的理念，希望能与广大医务工作者一起，共同营造和谐的医患关系，在“康平盛世、弘济众生”的道路上，一路前行。

——成都康弘药业集团股份有限公司副总裁 赵兴平

获奖者说

投身卫生健康事业是我毕生的追求。此次获得殊荣，我感到了身上沉甸甸的责任，同时也收获了满满的信心。行业前行、医者有责，我将和我的团队一道钻研医疗技术、提高服务质量，切实发挥深化医改主力军和维护人民健康主力军的作用，为推动贵州医疗卫生事业发展、保障基层群众健康，贡献更多力量。

——贵州省人民医院党委书记、副院长 张湘燕

作为一名医生更应该多做些社会公益事业，提倡医疗救助，尤其关爱老年群体，要多承担社会责任并使自身价值在奉献中得以提升！

——全国人大代表、哈尔滨第四医院 高广生

北京大学肿瘤医院的“心音坊”建立已经整整一年了。它并不只是一架钢琴那么简单，而是以“爱心、公益、志愿、慈善”作为关键词。我们正在努力将我们的医院建设成为富有人文精神和爱心的医院。目前我们拥有一支 100 多人的音乐志愿者团队，他们用爱心和音乐温暖着包括患者、家属以及医务人员在内的每一个人。公益在这里已经生根发芽。

——中国抗癌协会肿瘤心理学专业委员会主任委员 唐丽丽

我们用对事业的理解去感悟患者寻医问药的心路历程，用患者能够听得懂的语言去诠释大爱。我们也在研修医务工作者和媒体记者的心路历程，因此我们才创作出了以患者真实故事改编的话剧，摄影大赛改编的沙画等，希望以此唤起公众对于慢性疾病的关注。尤其在风湿免疫及慢性肾脏病领域，我们希望能与社会各界一起做更多的工作，尽我们一份绵薄之力。

——艾伯维医药贸易（上海）有限公司 王炜

“医师报·医链”视频团队亮相起航

本报讯（记者 张雨）在紧张忙碌的年会现场，有着这样一群人。他们擎着专业的影视录制器材，穿梭于各个会场，在特设的媒体采访间，一组组镜头将专家们的采访实时记录下来。这就是《医师报》最新亮相的“医师报·医链”视频团队。

“医师报·医链”团队首次亮相，除做好 2017 中国医师协会医师年会及 2017《医师报》医学专家峰会的报道外，还完成了对 20 余位专家的专访。郎景和院

士、樊代明院士、郑树森院士、李兰娟院士以及云南省卫生计生委巡视员徐和平、西安交通大学医学院第一附属医院施秉银院长、首都医科大学宣武医院凌锋教授等成为首批聚焦对象。

《医师报》常务副社

长兼执行总编辑张艳萍指出，相信“医师报·医链”视频团队一定会为《医师报》的全新立体化发展模式注入新的动力，同时为更好地服务广大医生、服务医疗卫生事业发展，带来不一样的体验。

